



PROCES - VERBAL  
ȘEDINȚA ORDINARĂ  
26.07.2018

Încheiat astăzi, 26.07.2018, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16<sup>00</sup>.

Dl. Președinte de ședință, Militici Ghiorgghi – declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnișoarei Secretar pentru a face prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica - la ședința de astăzi participă 17 consilieri locali din totalul de 18, lipsește motivat domnul consilier Diaconu Vasile - drept pentru care ședința Consiliului Local, de astăzi, este statutară.

Dl Președinte de ședință, Militici Ghiorgghi- precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 17.07.2018.

Dl Președinte de Ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 17.07.2018.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 17.07.2018.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 3 "abținere"( d-na Dumbravă A.R., dl Oancă S.V și dl Mîrza V.C.).

Dl. Președinte de ședință, Militici Ghiorgghi – dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire dispoziției de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 834/ 20.07.2018, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul II 2018.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2018.

3. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata tarifelor de închiriere practicate comercianților și agenților economici de către Societatea PIETE PREST TEC S.R.L. Tecuci, pe perioada în care aceștia își încetează activitatea economică datorită lucrărilor de reabilitare a acoperișului din Piața Centrală.

4. Proiect de hotărâre privind completarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat din Municipiul Tecuci nr. 509/28.03.2018.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Contractul de delegare a gestiunii din cadrul serviciului public de salubritate a Municipiului Tecuci nr. 35960/30.06.2017, încheiat cu Societatea Compania de Utilități Publice, cu privire la modificarea suprafețelor de teren din domeniul public și privat ale U.A.T. Municipiul Tecuci pe care se efectuează lucrări de salubritate manuală și mecanizată și aprobarea Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre cu privire la completarea Contractului de delegare a gestiunii nr. 35960/30.06.2017, în vederea încheierii Contractului de prestări servicii publice pentru activitățile de salubritate.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unei suprafețe de teren aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci către domnul Arhire Felix Corneliu.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unei suprafețe de teren aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci către domnul Mihai Iulian.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice din Municipiul Tecuci - Școala Gimnazială nr. 10 "Dimitrie Sturdza" str. 1 Decembrie 1918, nr. 26, localitatea Tecuci, județul Galați" și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014 -2020, Axa prioritară 3.1.B.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Extindere iluminat public zona blocuri ANL str. 1 Decembrie 1918, nr.135" Municipiul Tecuci, județul Galați.

10. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de suprafață cu titlu gratuit asupra unui teren în suprafață de 88,38 mp și acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. S.D.E.E. Galați, pentru o suprafață de 800 mp de teren situat în municipiul Tecuci

#### 11. Informări, interpelări, petiții.

- Raportul follow-up nr. 53058/ 31.05. 2018 și Decizia nr. 24/2015/4/25.06.2018 a Camerei de Conturi Galați.

Se completează ordinea de zi cu Dispoziția nr. 853/24.07.2018 cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Local cu privire la realizarea investiției "Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriu de specialitate (policlinica) Spitalul Municipal "Anton Cincu", mun. Tecuci, jud. Galați", prin finanțare prin Programul Operațional Regional, ap. 8, PI 8.1, operațiunea A.

2. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Local cu privire la realizarea investiției "Montarea corpurilor de iluminat LED prin înlocuirea celor existente și utilizarea surselor regenerabile de energie (panouri fotovoltaice) în mun. Tecuci, jud. Galați", prin finanțarea prin Programul Operațional Regional, ap.3, PI 3.1, operațiunea C.

Dl Papuc P. – "iar au apărut proiecte de hotărâre în ultimul moment am spus că la ședința ordinară.. ca să putem să întrebăm, sau să putem să chemăm și noi salariații, oamenii care pot să ne dea un răspuns ca să putem ști și noi niște elemente."

Dl Primar – "domnul consilier am considerat că este de bun augur completarea ordinii de zi atâta timp cât aceste proiecte vizează investiții în Municipiul Tecuci și aceasta a fost inițiativa colegilor noștri de la PMP".

Dl Papuc P. – "este foarte bine, inițiativa o apreciez, dar am spus la o ședință anterioară că dacă este ordinară ... dar dacă necesită rapiditate sunt de acord."

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea de mai sus.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul II 2018.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorghe – dă citire proiectului de hotărâre.

D-na Dumbravă A. – "aș dori și eu niște clarificări pentru punctul unu de pe ordinea de zi, nu sunt trecute cheltuielile în mod detaliat cum erau la celelalte proiecte de hotărâre și nu știm cât sunt exact cheltuielile de personal."

Dl Primar – "tocmai de aceea doamna șef contabil este aici și aș ruga-o să răspundă pentru ce a prezentat în material."

D-na Cristea M., șef Serviciul Buget Contabilitate – "la capitolul 10 sunt trecute aici din total cheltuieli".

D-na Dumbravă A. – "am înțeles, ce ne puteți spune despre cei 10% pentru investiții?"

Dl Viceprimar, Pintilie D.- "cei 10% sunt în curs de a fi plătite, nu poți plăti în avans o lucrare."

Dl Primar – "din bani publici nu se plătesc în avans, începând de luni se vor deschide încă două șantiere în Municipiul Tecuci."

D-na Dumbravă A. – "să înțeleg că nu vor fi doar 10% din veniturile Primăriei pentru investiții."

Dl Viceprimar, Pintilie D.- răspunde nu

D-na Cristea M. – "sunt doar plăți pentru ce s-a executat până acum."

D-na Dumbravă A. – "ce facem referitor la cei doar 65% care s-au strâns față de anul trecut?"

D-na Cristea M. – "într-adevăr aici este 65%, dar este datorită faptului că anul trecut se încasau prin noi și salariile la învățământ, dar de la 01 ianuarie acestea nu mai sunt veniturile noastre, dar venituri proprii dacă vă uitați procentul este 120%".

Dl Primar – "aș dori să completez varianta cu învățământul, bugetul pe care noi l-am structurat pentru dumneavoastră având experiența din 2015, 2016 să știți că prin instituția Primăria orașului se circulau și banii proveniți pentru instituțiile de învățământ, dar începând cu anul 2018 acești bani nu mai apar în buget."

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru", 1 "abținere" ( dl Papuc P.) și 2 „împotrivă”( dl Andriuță G. și d-na Dumbravă A.R.)

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2018**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorghe, dă citire proiectului de hotărâre.

D-na Dumbravă A. –" conform prognozei dumneavoastră sunt în jur de 600 și ceva de miliarde în 2019 prognozat, în 2020 cinci sute și ceva, în 2021 patru sute și ceva de miliarde. Vreau să știu de ce sunt aceste sume față de anii anteriori?"

Dl Primar –" acest proiect a avut drept bază doar previzionarea unei sume de bani pentru anul 2019, nu are nici un fel de efect asupra anului 2018 în care ne aflăm, ni se cere pentru demararea procedurilor de achiziționare a surselor de finanțare pentru un astfel de proiect sume alocate pentru anul 2019. Bugetul anului 2018 nu are nimic de suferit din acest proiect, doar defalcarea unor sume pe anul următor 2019, 2020."

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru", 1 "abținere" ( dl Papuc P.) și 2 „împotrivă”( dl Andriuță G. și d-na Dumbravă A.R.)

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata tarifelor de închiriere practicate comercianților și agenților economici de către Societatea PIETE PREST TEC S.R.L. Tecuci, pe perioada în care aceștia își încetează activitatea economică datorită lucrărilor de reabilitare a acoperișului din Piața Centrală.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorghe, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P. –" aici aș vrea să vin cu o completare, ar trebui să se facă un tabel cu toți cei care într-adevăr sunt afectați de această chestiune care este față de cei care nu sunt afectați."

Dl Viceprimar, Pintilie D.- "se va face pe tronsoane."

Dl Papuc P. –" tocmai de aceea pe perioade să se stabilească concret și la obiect, de exemplu pe trei luni de zile se repară tronsonul cu 10 tonete, aceea să fie, că altfel intră unul de mai multe ori și o să apară discuții și probleme."

Dl Primar – "cel mai mare impediment pe care îl avem este vremea, dat fiind faptul că se lucrează la înălțime nu ai cum să ai pretenții ca oamenii aceia să stea agățați. Noi ne-am fi dorit doar două săptămâni pentru fiecare tronson în parte, o săptămână a plouat tot timpul și se alunecă pe acea suprafață de sendiș și nu ai voie, cei de la organisme de stat te caută și verifică dacă desfășori activitate deasupra și altă activitate dedesubt și sunt niște amenzi extraordinare."

Dl Papuc P. –" eu am spus că sunt bune tabelele."

Dl Primar – "cei de la Piete Prest au tabele cu cei care sunt afectați pentru că normal aici vor fi afectați inclusiv cei din piața de haine, noi avem investiția doar pe tronsonul pieței de zarzavat și partea de mobilă."

Dl Papuc P. – "mi se pare pertinent proiectul, bine venit, dar trebuie să avem niște tabele."

Dl Viceprimar, Pintilie D.-" ei au primit o notificare în momentul în care au făcut organizarea de șantier, fiecare comerciant din acea zonă care să știe clar."

Dl Papuc P. – "este foarte bine."

Nu mai sunt intervenții.

Se pune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat din Municipiul Tecuci nr. 509/28.03.2018.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorghe, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – "este o măsură a Camerei de Conturi nr. 24/2015 care ne obligă să avem astfel de contracte."

Nu mai sunt intervenții.

Se pune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Contractul de delegare a gestiunii din cadrul serviciului public de salubritate a Municipiului Tecuci nr. 35960/30.06.2017, încheiat cu Societatea Compania de Utilități Publice, cu privire la modificarea suprafețelor de teren din domeniul public și privat ale U.A.T. Municipiul Tecuci pe care se efectuează lucrări de salubritate manuală și mecanizată și aprobarea Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre cu privire la completarea Contractului de delegare a gestiunii nr. 35960/30.06.2017, în vederea încheierii Contractului de prestări servicii publice pentru activitățile de salubritate.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P. – ”aici aș dori să întreb, mai funcționează C.U.P. -ul?, am văzut că Curtea de Apel a respins desființarea Ecoprest și rămâne ca să își reia activitatea Ecoprestul, deci obiectul de activitate al CUP-ului, nu știu de aceea vreau o informare pe această temă.”

Dl Primar – ”este o hotărâre judecătorească rămasă definitivă?”

Dl Papuc P. – ”nu știu, întreb.”

Dl Primar – ”pe rețelele de socializare a venit o astfel de informație, iar la acest moment în Municipiul Tecuci serviciul de salubritate este al Companiei de Utilități Publice, iar partea de administrare a Cimitirelor și zonelor verzi este o altă firmă.”

Dl Papuc P. – ”de aceea întreb, o să fie acțiune faceți mai departe pentru că Primăria o să facă mai departe, iar în situația în care nu a acceptat dizolvarea și ați văzut că percepe să dea înapoi lichidatorul 52000 lei, toate cheltuielile și penalitățile... de aceea întreb ce se va întâmpla dacă v-ați făcut sau faceți vreun demers în acest sens.”

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ”C.U.P. - ul va cere insolvența în instanță.”

Dl Papuc P. – ”foarte bine, am văzut și vreau să știu dacă dumneavoastră faceți demersurile.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unei suprafețe de teren aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci către domnul Arhire Felix Corneliu.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unei suprafețe de teren aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci către domnul Mihai Iulian.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice din Municipiul Tecuci - Școala Gimnazială nr. 10 ”Dimitrie Sturdza” str. 1 Decembrie 1918, nr. 26, localitatea Tecuci, județul Galați” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014 -2020, Axa prioritară 3.1.B**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P. – ”dacă poate să mă lămurească la Dimitrie Sturdza știu că am aprobat chiar o reabilitare totală acum venim cu eficientizarea energetică.”

Dl Primar – ”doamna Constantin vă poate explica mult mai bine ce se întâmplă acolo, o schimbare de legislație, să știți că la Dimitrie Sturdza sunt proiecte separate deoarece există corpul principal cel care este monument istoric, după aceea sala de sport și corpul nou deci ele sunt proiecte separate cum ar veni.”

D-na Constantin R, șef Birou Fonduri Europene – ”tot proiectul face parte din ”Creșterea eficienței energetice” fac referire la sala de sport și corp ateliere deci nu are absolut nimic cu corpul monument istoric astfel sunt depuse pe axa 3 – sunt diferite nu au nici o legătură unele cu altele, iar singura diferență care apare

este că în urma verificării la Minister au considerat că 1760 lei trebuie să îi trecem pe cheltuieli neeligibile, astfel au crescut veniturile cu 1760 și s-a diminuat contribuția de 2%.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Extindere iluminat public zona blocuri ANL str. 1 Decembrie 1918, nr.135” Municipiul Tecuci, județul Galați**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P. – ”este de o necesitate maximă.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de suprafață cu titlu gratuit asupra unui teren în suprafață de 88,38 mp și acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. S.D.E.E. Galați, pentru o suprafață de 800 mp de teren situat în municipiul Tecuci.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Local cu privire la realizarea investiției ”Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriu de specialitate (policlinica) Spitalul Municipal ”Anton Cincu”, mun. Tecuci, jud. Galați”, prin finanțare prin Programul Operațional Regional, ap. 8, PI 8.1, operațiunea A.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Local cu privire la realizarea investiției ”Montarea corpurilor de iluminat LED prin înlocuirea celor existente și utilizarea surselor regenerabile de energie (panouri fotovoltaice) în mun. Tecuci, jud. Galați”, prin finanțarea prin Programul Operațional Regional, ap.3, PI 3.1, operațiunea C**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – ”aici trebuie să fim foarte atenți și trebuie adus la cunoștința tuturor că este un pic ambiguu pentru cei care vor să investească în sistemul de iluminat, numai că trebuie să precizăm că la acest moment suntem într-un proces.”

Dl Mîrza C.V. – ”putem sta liniștiți sunt cauze comerciale.”

Dl Primar – ”putem sta liniștiți și să atașăm alături de stâlpii existenți alți stâlpi?”

Dl Mîrza C.V. – ”înlocuirea lor, i-am putea înlocui.”

D-șoara Secretar – ”dar nu putem interveni pe rețea atât timp cât suntem în litigiu.”

D-na Diaconu M.- ”își ia investiția și va rămâne investiția pe proiectul nou.”

Dl Mîrza C.V. – ”poate între timp se încheie litigiul.”

Dl Primar – ”procesul este de lungă durată și uzură și cheltuială, eu mi-aș dori să se termine cât mai repede. Eu sunt de acord cu investiția”

Dl Oancă S.V. – ”cine se va face responsabil de situația în care municipalitatea va fi obligată să plătească?, cineva trebuie să răspundă.”

D-na Dumbravă A. – ”stabilește instanța.”

Dl Papuc P. – ”cine a încheiat contractele.”

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ”actele adiționale că nu au respectat același regim juridic pe care la suportat contractul.”

Dl Primar – ”problema sunt actele adiționale, aceasta a plecat de la actele adiționale care a dus la sistarea plății și a contractului de bază așa cum este firesc. Din ceea ce am ca informații mai durează și ne este din ce în ce mai greu.”

Dl Oancă S.V. – ”vă dau o informație care poate o aveți și dumneavoastră referitor la Muntenia Sud mai are 49% participare statul, iar societatea aceasta va avea mari probleme și nu doar contractul nostru cu Romluxul.”

Dl Primar – ”noi ne judecăm cu o firmă privată Romlux Lighting, iar iluminatul stradal nu o să fie exclus dintr-un oraș.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Informări, interpelări, petiții.**

D-na Dumbravă A.R.- ”s-a încheiat în toamna anului 2016 un contract cu o firmă din Brașov pentru realizarea Registrului Spațiilor Verzi, dacă vreți să ne spuneți ce s-a mai întâmplat cu el - se lucrează la el sau este finalizat.”

Dl Primar – ”contractul este finalizat, U.A.T. Municipiul Tecuci are Registrul Spațiilor Verzi la început a venit o firmă care a fost dorită de o administrație se discuta de o valoare, noi am făcut acest Registru al Spațiilor Verzi la o altă valoare mult mai mică, dar fostul șef de birou, domnul Miron, vă poate da mai multe detalii aceștia au fost profesioniști proveniți din ingineri silvici majoritatea dintre ei. Registrul Spațiilor Verzi ne este necesar la majoritatea proiectelor pe care le avem în principal la cele care privesc parcurile, zona centrală a orașului. În Registrul Spațiilor Verzi să știți că avem cam tot ceea ce înseamnă copac de orice fel de soi, spațiile verzi sunt foarte bine determinate, iar dacă se taie un copac ești obligat să așezi la loc altul. Este finalizat dar nu știu prețul.”

Dl Militici G.- ”mai avem o informare și vă citire acesteia.”

- **Raportul follow-up nr. 53058/ 31.05. 2018 și Decizia nr. 24/2015/4/25.06.2018 a Camerei de Conturi Galați.**

Dl Primar – ”este foarte importantă aducerea la cunoștință a acestor măsuri ale Camerei de Conturi deoarece din ce în ce mai mult, poate dumneavoastră aveți mai multe detalii, dar să știți că vechea administrație cheamă din ce în ce mai des Consiliul Local în instanță alături de domnia sa.”

Dl Papuc P. – ”poate o să ne chemați și dumneavoastră, nu e mare lucru.”

Dl Primar – ”stați liniștit.”

Dl Papuc P. – ”este bine să prevenim.”

Dl Oancă S.V.- ”este trist că la noi în oraș fiind un municipiu destul de mic stăm și ne facem dosare penale. Vreau să vă spun că am avut ocazia să asist la o întâlnire neoficială a consilierilor locali de la Roma. Dumnealor au achiziționat o microhidrocentrală dar cu toții au contribuit, nu să facă dosare penale, și orașul are asigurat iluminatul public, curentul electric pentru școli și spitale. Iată ce probleme se dezbate în alte zone. Poate luăm în calcul și poate avem specialiști în Primărie care ar putea socoti dacă ar suporta o microhidrocentrală, nu e foarte scumpă și atunci nu mai depindem de nimeni la factura la curent electric, iată că alții au putut.”

D-na Gologan L.- ”vreau să interpelez, dacă se poate.”

Dl Militici G. – ”dă cuvântul doamnei Gologan.”

D-na Gologan L.- ”Ca manager al Casei de Cultură am depus un Plan Cultural care nu s-a regăsit în această ședință și deși mi s-a spus din culise că nici unul din planurile culturale - nici al Muzeului, Primăriei - nu ar fi fost introduse astăzi, mă interesează strict ceea ce ține de activitatea Casei de Cultură pentru că ea se află în proximitate, ceea ce înseamnă că s-ar putea că dacă se întârzie foarte mult activitățile care se țineau în luna august, septembrie, chiar în octombrie să nu se facă, ceea ce nu ar fi din culpa mea. Vreau să încerc să înțeleg dacă Consiliul Local dorește să facem cultură, dacă ține și de atenția dumnealor pentru cultură și de modalitate în care putem merge înainte.”

Dl Primar – ”ceea ce îmi spuneți dumneavoastră va fi analizat, există la nivelul Consiliului Local o comisie de cultură presupun că acolo ați ridicat pentru prima oară această problemă. Proiect de hotărâre ca și propunere eu nu am văzut, într-adevăr au fost câteva propuneri, ați revenit a doua zi cu altă propunere am spus să vedem ce vor spune și membrii comisiei de cultură a Consiliului Local, ne putem așeza la o masă a tratativelor undeva săptămâna viitoare și cu siguranță așa cum acest Consiliu a sprijinit cam tot ce înseamnă

activitate culturală cred că vor fi sprijinite activitățile culturale și pe trimestrul IV a anului 2018. Dacă și cei din comisia de cultură și cei din Aparatul de Specialitate, mă refer în principal la Direcția Economică vor fi și ei de acord cu modificările pe care le doriți dumneavoastră, cu o parte din ele poate suntem și noi de acord pentru că sunt destule investiții în Municipiul Tecuci și trebuie să fim foarte atenți că se vor finaliza în anul 2018 și nu va fi puțin.”

D-na Gologan L.- ”dacă există o comisie de cultură eu așteptam să fiu chemată.”

Dl Primar – ”eu așa știu că există o comisie de cultură.”

D-na Dumitriu G. G. – ”dacă îmi permiteți la comisie nu a ajuns nici un Plan cultural al dumneavoastră pentru a îl studia și să îl putem dezbate, intenționăm să vă chemăm la o ședință săptămâna viitoare, marți, și o să avem în vedere.”

D-na Gologan L.- ”mai trebuie corectate pentru că angajații Casei de Cultură au fost nu pe competență aduși acolo.”

Dl Primar – ”puteți să mai repetați o dată doamnă ceea ce ați spus?”

D-na Gologan L.- ”este o greșală a contabilei și ar trebui să o corectăm.”

D-na Dumitriu G. G. – ”nu vreau să intru în discuții contradictorii, dar dumneavoastră ca manager nu puteți aduce un Plan cultural neverificat.”

Nemai fiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,  
Militici Ghiorghi**



**Secretar U.A.T.,  
Fotache Valerica**